banespa

Banco do Estado de São Paulo S.A. – Banespa

CNPJ nº 61.411.633/0001-87 - NIRE nº 35300032349 - Companhia Aberta

AVISO AOS ACIONISTAS

Encontram-se à disposição dos Senhores Acionistas, na Rua Amador Bueno nº 474, 2º andar, bloco C, estação 174 - São Paulo-SP, os documentos a que se referem os incisos IV e V, do artigo 133, da Lei nº 6.404/76, relativos ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2001.

São Paulo-SP, 27 de março de 2002.

Henry Singer Gonzalez

Diretor de Relações com Investidores

28, 29, 30

banespa

Manus Grupo Santander Banes

Banco do Estado de São Paulo S.A. Banespa

CNPJ nº 61.411.633/0001-87 - NIRE nº 35300032349 - Cia. Aberta AVISO AOS ACIONISTAS

Encontram-se à disposição dos Senhores Acionistas, na Rua Amador Bueno nº 474, 2º andar, bloco C, estação 174 - São Paulo-SP, os documentos a que se referem os incisos IV e V, do artigo 133, da Lei nº 6.404/76, relativos ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2001. São Paulo-SP, 27 de março de 2002. Henry Singer Gonzalez - Diretor de Relações com Investidores.

 $\mathsf{FSP} - \mathsf{INDET}. - \mathsf{02} \, \mathsf{X} \, \mathsf{04} - \mathsf{28}, \, \mathsf{29}, \, \mathsf{30/MAR/02} - \mathsf{AP} \, \, \mathsf{N^o} \, \, \mathsf{110707} - \mathbf{PEFRAN} \, \, (\mathsf{Identificação} \, \mathsf{Publicação})$

DOESP - EMPRES. - 01 X 04 - 28, 29/MAR - 02/ABR/02 - AP N° pefran 016 - **PEFRAN** (Identificação Publicação)